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rpaobuecxue no oowemy
Moaenu npaBuny

no yacTsM| B CTONGUK




nYeckKue no oowemy
aenn npaBuny

Mo yacTsm| |B CTONGUK

23+47 =70 80 — 49 = 31
19 + 61 = 80 50 — 26 = 24



Tema ypoka:
«CnoxxeHue u
BblYMTAHUE
OBY3HA4YHbIX YUCETT
Nno ?»
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Lrpacbuqecme} [ no oﬁmemy}

Mozenw npaBuny

no yacTam B CTONOUK




Tema ypoka:
«CroxeHue u
BblYUTAHUE
NBY3HA4YHbIX Yncen
No YacTsaM»



Nno 4YacCTHAM

| O6bsCHU pellleHre IpuMepa: 23 + ?3 =23 +50 +7 =73 +7 =80
507

Pemiu ¢ 00 bACHEHUEM:
~a)34+16 =
/\

) OGbsicHE perrerue mpumepa: 70 — 3/§ =70 -30 -8 =40 —8 =32

Pemmu ¢ 00bACHEeHUEM 30 8

a) 60 — 49 =
N\




Y006HbIlU cnhocob




